



КОММУНАР

16+

Газета Быковского
муниципального районаОснована
7 февраля 1935 года

Четверг, 30 июня 2016 года, № 51 (103846)

◆ ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ

Главы 33 крестьянско-фермерских хозяйств региона получают в этом году грантовую поддержку на развитие семейных животноводческих ферм. Комитетом сельского хозяйства Волгоградской области подведены итоги конкурса.

«ВОЛГОГРАД АРЕНА» СТРОИТСЯ ПО ГРАФИКУ

Губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров проинспектировал ход возведения и реконструкции объектов, входящих в программу подготовки региона к Чемпионату мира по футболу FIFA 2018, и провел совещание на площадке строящегося стадиона «Волгоград Арена».

Как было отмечено в ходе совещания, работы на объектах, вошедших в программу подготовки к ЧМ-2018, ведутся в четком соответствии с планами. Однако по некоторым из них есть возможность ускорения отдельных видов работ без ущерба для качества.

Андрей Бочаров оценил прогресс, который достигнут на строительной площадке стадиона на 45 тысяч зрительских мест. Всего на объекте задействовано 60 единиц техники и около 980

рабочих. Генеральный директор АО «Стройтрансгаз» Михаил Хряпов подчеркнул, что сегодня ряд работ идет с опережением графика: «Нам предстоят сложные и трудоемкие работы по монтажу металлоконструкций, в том числе уникальной вантовой системы кровли. Поэтому сейчас мы должны работать с опережением и создать запас по времени, чтобы гарантированно выполнить взятые на себя обязательства и сдать объект в срок».

ЕЙ ШАХМАТЫ ПОКОРНЫ

Быковчанка Алина Рахметова заняла второе место в региональном шахматно-шашечном фестивале «Надежда-2016», посвященном 100-летию со дня рождения Героя Советского Союза А.П. Маресьева.

Соревнования проходили с 22 по 26 июня в г. Камышин на базе ДЮСШ №3. Участниками стали все желающие, независимо от возраста и квалификации.

Алина выступала в возрастной группе 2005 года рождения и младше. В турнире по

«шведским шахматам» юная быковчанка заняла 1 место, по быстрым шахматам - второе призовое и по блицу стала третьей.

По количеству побед и по сумме набранных очков Алина Рахметова стала вторым призером фестиваля. Поздравляем!

БАНК НА КОЛЕСАХ

С 10 июля в районе начнет свою работу передвижной офис «Сбербанка».

Глава районной администрации Н.К. Поволокина неоднократно обращалась к руководству Волжского отделения СБ РФ по поводу возобновления обслуживания клиентов на селе. На этой неделе пришла долгожданная новость. Новый офис будет организован на базе автомобиля «Мерседес», его номер - очень легко запоминаться последовательность чисел - 789.

Утвержден также список обслуживаемых сел. В их число попали пять поселений - по числу рабочих дней. Это - Новоникольское, Приморск, Луговая Пролейка, Красносельце и Александровка.

- В этих селах есть та связь, которая необходима для работы офиса, - уточнила Н.К. Поволокина. - Прорабатывается вопрос о работе офиса и в селе Катричев.

В передвижном офисе банка будет расположен платежный терминал, а также оборудована кабина операциониста, то есть сельчане смогут воспользоваться всеми 28 видами услуг Сбербанка РФ.

О графике работы будет сообщено дополнительно - пока он уточняется и утверждается в Волжском филиале. Руководство Быковского района внесло свои предложения на этот счет.

Сенокосная ПОРА



В хозяйствах
района полным
ходом идет
сенокос.

Для сытной
зимовки скота
надо заготовить,
как минимум,
34 тысячи тонн
сена и столько
же соломы.

Ольга ОСЬМАКОВА

СТЕПЬ - ДА НЕ ТА

В фермерских и личных подсобных хозяйствах на начало года насчитывалось более 72 тысяч голов овцы и около 14 тысяч КРС. На начало лета эти цифры значительно увеличились. Большое рогатое семейство в этом году получило огромную поддержку со стороны матушки-природы. Обильные майские и в начале лета дожди превратили завожскую степь в луга средней полосы России.

Буренки быстро смекнули насчет такого царского подарка. Рогатые сразу отставили многокилометровый моцион по степи, усыхающей уже в июне. Они словно замерли среди ворсистого покрывала цветущего разнотравья, невиданного для наших степей. Самые ленивые особи щипят траву даже лежа - на расстоянии вытянутой шеи достаточно корма на час-другой.

Хозяева скотины рады вдвойне - строят амбициозные планы, рассчитывают заготовить, как минимум, полуторный запас кормов.

ЕДЕМ, ЕДЕМ МЫ В ЛИМАН... НА СЕНОКОСЫ

В трех точках района работа по заготовке кормов идет масштабно. Уже скошено, собрано в валки и затоковано 200 т сена в КФХ Кочкиных из села Ново-

никольское.

300 тонн зеленых кормов заготовили фермерские хозяйства Ширяевых из Луговой Пролейки.

Мы едем на сенокос в степную часть района. Лиман Пришиб - достояние Александровского и Красносельцевского поселений. На впадине площадью 1640 га встречается уникальная луговая растительность: пырей, бекмания, мятлик, щавель и так далее. Наезженную дорогу к зеленому блюду в иные годы легко отыскать среди низкорослой седой полыни. В этом же году придорожные полосы просто устелены коврами из сиреневого шалфея и желтых соцветий донника с медовым запахом. Они и упрятали от посторонних глаз дорожку к лиману.

Ориентируемся на вагончик. Добираемся до временного жилища работников Быковского технологического центра. Они приступают к заготовке сена по договору с одним из предпринимателей.

- На пару недель мы здесь точно «зависнем», - определяются со сроками механизатор Сергей Соларев. Он управляет рычагами сельхозмашин не первый день. Оценивает обстановку: травостой - отличный, поле, правда, не совсем ровное. Длину загонки определяет по радиоволнам: вначале приемник, встроенный в кабине трактора, еще «ловит» «Авторадия» и «Белый лебедь», а в конце только «Семь холмов» «пыхтит». Температуру за бортом тоже определяет по-своему: пальцы

обжигаются о металл.

Так что трудовой день вместе с напарником Александром Ивановичем Бугаевым начинают в три-четыре утра. И - до темноты.

Разговор заканчивается, как только механизатор устраняет неполадки на ножницах косилки - она хоть и известной немецкой фирмы АЛКА, но иногда и такая техника выходит из строя. Сергей ловко разворачивает свой МТЗ с косилкой и уезжает в сторону горизонта. Срезанная растительность укладывается в ровные валки, не разлетаясь в разные стороны. Острые ножи оставляют за собой стерню всего в несколько сантиметров высоты.

Через пару дней механизаторы пройдут по скошенному лиману с граблями-волокушей, сгребут сено в копны, затем приступит к делу пресс-подборщик. Настроить последнюю технику - дело нелегкое. Надо добиться такой точности, чтобы тюк не рассыпался в разные стороны на выходе.

На обратной дороге созваниваемся с директором агроцентра С.П. Лопатыным. Он проясняет ситуацию с объемами по сенокосению:

- Наша техника, действительно, востребована. Но спрос на сено невелик - только ленивый в этом году не заготовит сена для своего хозяйства.

Но лиманное сено всегда покупалось с большой охотой. Так что работа в Пришибе и других лиманах района кипит от расвета до заката.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

30.06.16 - 06.07.16

Дата	Температура	Атмосфера	Ветер (м/с)
30.06	+30... +32	ясно	4,4
01.07	+27... +29	пасмурно	4,3
02.07	+26... +28	ясно	5,7
03.07	+28... +30	пасмурно	4,4
04.07	+29... +31	облачно	5,8
05.07	+29... +31	ясно	9,4
06.07	+28... +30	ясно	8,2

В БЕСПОКОЙСТВЕ ЗА МОЛОДЕЖЬ

Олег ЛУКОНИН

На очередном заседании постоянной комиссии районной Думы по социальному обеспечению и защите прав граждан депутаты рассмотрели вопрос о деятельности МКУ «Молодежный центр «Ориентир» Быковского муниципального района. С информацией по данному вопросу выступила директор центра Т.В. Выприцкая, заслушав которую и дав положительную оценку, депутаты вынесли вопрос на заседание районной Думы.

Работа «Ориентира» представлена пятью основными направлениями: патриотическое воспитание молодежи, развитие творческого потенциала молодого поколения, работа с молодежью допризывного возраста, профилактика асоциальных явлений и волонтерское движение.

В рамках патриотического воспитания молодежи разработаны комплексы мероприятий. В нашем районе действуют 13 военно-патриотических клубов, в которых занимаются 304 подростка в возрасте от 9 до 17 лет. В каждом клубе выработана целостная система мероприятий, направленных на укрепление физического состояния подрастающего поколения. Все клубы принимают участие в районных военно-спортивных играх. Ежегодно проводятся районные традиционные мероприятия: смотр-конкурс «Мы внуки твои, Победа!», военно-патриотический смотр-конкурс, посвященный кавалеру ордена мужества А. Дядькину и другие мероприятия.

Ежегодно в районе молодежным центром организуется прохождение медицинского осмотра детей и подростков, занимающихся



ся в спортивных секциях и военно-патриотических клубах. Такая система удобна для детей, их родителей и руководителей объединений. Врачи спортдиспансера из города Волжского выезжают для диагностирования юных быковчан в Быковскую ЦРБ.

При МКУ «МЦ Ориентир» осуществляет свою деятельность военно-патриотический клуб «Казачья лава». Его воспитанники регулярно принимают участие в межмуниципальных областных турнирах по рукопашному бою. Выезжают в города Волжский, Волгоград, Николаевск, на открытый чемпионат Даниловского района. Также курсантам клуба был организован выезд в 56-ую десантно-штурмовую бригаду г. Камышина для сдачи контрольных нормативов по стрельбе. Победители были отправлены на соревнования ЮФО по рукопашному бою в город Новочеркасск.

Клуб по каратэ-киокусинкай, который отметил в 2015 году свое 20-летие, также входит в структуру молодежного центра. Юные спортсмены постоянно выезжают на различные спортивные мероприятия области и Южного федерального округа, принимают участие в учебно-методических сборах с участием спортсменов России и мира. В настоящее время клуб насчитывает 38 воспитанников, 18 юных спортсменов

посещают старшую группу и 20 — младшую.

С целью привлечения детского населения и молодежи к регулярным занятиям физической культурой и спортом в марте 2016 года тренером по футболу молодежного центра В.И. Ваннимым проводились школьные соревнования по мини-футболу, школьные «Президентские игры». Команда Быковского района приняла участие в открытом турнире губернатора Волгоградской области по футболу, проходившем в городе Паласовке среди детей, состоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних. Наши ребята на этих соревнованиях заняли третье призовое место.

По направлению развития творческого потенциала молодежи также разработан целый комплекс мероприятий, который позволяет создать благоприятные условия для выявления и продвижения инициативной и талантливой молодежи. Например, районный конкурс среди активистов ТОСов «Молодой лидер ТОС».

Проведена работа по созданию молодежного Парламента Быковского муниципального района, в состав которого входят 16 молодых инициативных людей, представители всех поселений района от 18 до 30 лет. Молодежный центр Ориентир сотрудничает с местным



отделением ВОО «Молодая Гвардия Единой России». Для достижения поставленных целей разработан и реализуется совместный план работы.

В 2016 году прошел второй молодежный фестиваль «Алло, мы ищем таланты!». В мероприятии приняли участие молодые талантливые музыканты, тещи, артисты в возрасте от 18 до 35 лет. Этот фестиваль объединяет молодых людей различных сфер деятельности нашего района: воспитатели, педагоги, работники культуры, работники сельского хозяйства и торговли, домохозяйки, специалисты сферы ЖКХ и студенты выходили на сцену и демонстрировали свои таланты.

В марте этого года состоялся очередной районный слет волонтеров «Школа волонтера» с проведением интересного мероприятия «Олимпийский урок», который давали участники регионального волонтерского центра «Прорыв» (г. Волгоград).

Мероприятия военно-патриотического направления, проводимые на территории нашего района, формируют у молодых парней готовность к военной службе, как к особому виду государственной службы. Все мероприятия, проводимые центром по работе с молодежью призывного и допризывного возраста, ведутся совместно

Ни одно районное мероприятие в 2015-2016 году не прошло без участия волонтеров.

с отделом военного комиссариата Волгоградской области по Николаевскому и Быковскому районам.

В 2015 году проведено три районных спартакиады и 38 соревнований по различным видам спорта с участием допризывной молодежи. Два раза в год перед призывом на военную службу с призывниками района проводится «День призывника».

Одним из приоритетных направлений в районной молодежной политике является профилактика асоциальных явлений. Молодежный центр «Ориентир» совместно с комиссией по делам несовершеннолетних согласно плану мероприятий в учебных заведениях проводят уроки профилактики. Специалисты центра принимают участие в районных рейдах, единых днях профилактики, проводят социологические опросы и анкетирование учащихся по проблеме наркомании, разрабатывают информационные буклеты в зависимости от тем родительских собраний и классных часов.

Успешно развивается на территории района волонтерское движение. На базе МКУ «МЦ Ориентир» с 2014 года работает молодежное объединение — волонтерский корпус «Доброе сердце», в котором состоят более 165 ребят в возрасте от 14 до 17 лет, из них 47 ребят имеют личную книжку волонтера Министерства спорта, туризма и молодежной политики РФ.

Основными целями являются содействие в реализации молодежной политики в сфере информационного обеспечения и пропаганды добровольчества, здорового образа жизни и благотворительности. Ни одно районное мероприятие в 2015-2016 году не прошло без участия волонтеров.

Сельские поселения против наркотических веществ

Олег ЛУКОНИН

В районной администрации прошло заседание межведомственной антинаркотической комиссии Быковского района. В повестку дня входило четыре вопроса. По первому с докладами выступили главы Луговопролейского, Урало-Ахтубинского и Зеленовского сельских поселений. Они отчитались о мерах профилактики и противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на территориях их поселений в 2015 году и за первое полугодие 2016 года.

Затем нарколог ГБУЗ «Быковская ЦРБ» А.М. Чаркова доложила о работе по комплексной реабилитации и ресоциализации лиц, потребляющих наркотические средства и психотропные вещества в немедицинских целях в 2015 году и в первом полугодии 2016 года.

О межведомственном взаимодействии отдела социальной сферы администрации муниципального района с учреждениями здравоохранения и правоохранительными органами по первичной профилактике и противодействию немедицинскому потреблению

наркотических и психотропных веществ в подростковой и молодежной среде доложила А.А. Никифорова.

Последний вопрос в повестке дня заседания комиссии - о мерах, принимаемых правоохранительными органами по борьбе с преступлениями и правонарушениями в сфере незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ в 2015 году и первом полугодии 2016 года. Доложил о положении дел начальник ОУУП и ПДН ПП отдела МВД РФ по Быковскому району С.Н. Швецов.

Антинаркотические мероприятия на территории Урало-Ахтубинского сельского поселения в 2015 году осуществлялись согласно целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту». Принятая целевая программа направлена на профилактику злоупотребления наркотическими веществами, распространения наркомании и связанных с ней преступлений. На выполнение программных и плановых мероприятий в 2015 году израсходовано 8276 рублей.

Также в рамках реализации целевой программы и плана работы антинаркотической комиссии Урало-Ахтубинского сельского поселения в 2015 году проводились профилактические беседы с

жителями поселения о необходимости уничтожения дикорастущих наркотикосодержащих растений, разработаны и доведены до сведения владельцев земельных участков памятки об ответственности за произрастание наркотикосодержащих растений на приусадебных участках граждан и территориях хозяйствующих субъектов.

В соответствии с планом работы антинаркотической комиссии в 2015 году проведено четыре заседания, рассмотрено шесть вопросов.

В Урало-Ахтубинской средней школе в 2015 году проводились родительские собрания с участием педагогов, психологов, медицинских работников и сотрудников правоохранительных органов в целях доведения до родителей информации о первичных признаках наркомании, ее последствиях и методах противодействия.

В рамках месячника по профилактике правонарушений, безнадзорности, суицидов, наркологических заболеваний несовершеннолетних, защите их прав и законных интересов проведены беседы, круглые столы с обсуждением проблем, связанных с наркоманией, алкоголизмом и вредными привычками. Учащиеся средней школы принимали участие в инсценировках и сценках, связанных с антирекламой вредных

привычек, проводятся беседы на тему «Мы за здоровый образ жизни». Ежегодно школьники принимают участие в Дне здоровья.

В сельском Доме культуры совместно с Урало-Ахтубинской средней школой организована и проведена акция-концерт «Музыка - да! Наркотикам - нет!».

В период месячника с 1 по 30 апреля 2016 г. по профилактике правонарушений, безнадзорности, суицидов, наркологических заболеваний несовершеннолетних, защите их прав и законных интересов были проведены рейды в семьи, состоящие на контроле в общественном совете по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Урало-Ахтубинского сельского поселения, на информационном стенде администрации размещена памятка для родителей «Мы за здоровый образ жизни!» с информацией о вреде алкоголизма, наркомании, табакокурения. В Урало-Ахтубинской средней школе использовались опросники и анкеты о знаниях пагубных последствий воздействия наркотиков, алкоголя, табака на физическое и духовное здоровье несовершеннолетних. Проводились единые классные часы «Страна Закона», «Курить — здоровью вредить!», «Скажем СПИДУ — НЕТ!», общешкольный конкурс «Антиреклама вредным привычкам».

В сельском Доме культуры совместно с Урало-Ахтубинской средней школой организована и проведена акция-концерт «Музыка - да! Наркотикам - нет!».

В волгоградском регионе решаются вопросы кадрового обеспечения больниц

Ганна ПАВЛИЙ

187 целевых интернов и ординаторов, проходящих обучение в Волгоградском медицинском университете, уже в сентябре приступят к работе в больницах Волгоградской области. Среди специалистов — терапевты, хирурги, стоматологи, анестезиологи, неврологи, акушеры-гинекологи и другие врачи.

Как сообщили в региональном комитете здравоохранения, в текущем году в ВолГМУ выделено 175 целевых мест для будущих врачей. Конкурс по целевому набору среди абитуриентов составляет почти три человека на место — подано 593 заявления. Такие данные были озвучены на заседании ученого совета мединститута, в ходе которого были подведены итоги учебного года.

Сегодня Волгоградский медицинский университет окончили 1004 студента, среди которых 809 — российских, 112 — зарубежных и 83 выпускников колледжа. Большинство из них после получения специальной аккредитации продолжают обучение в клинической ординатуре.

В настоящее время в ВолГМУ обучаются 606 будущих врачей, которые после окончания обучения будут работать в лечебных

учреждениях волгоградского региона. Только в 2015 году 163 молодых специалиста, прошедших обучение по целевому набору, были трудоустроены, из них 68 — в сельские медицинские учреждения.

Отметим, что пополнение больниц региона высококвалифицированными медицинскими кадрами и устранение их дефицита является поэтапной реализацией «майских» указов Президента РФ.

В райцентре прошел День молодежи

Анастасия ГЛАДКОВА

26 июня перед парковой зоной ЦКД прошло мероприятие, посвященное Дню молодежи.

На праздничном концерте жители и гости районного поселка смогли услышать песни в исполнении Екатерины Рассохиной и Софьи Бураковой, а Нариман Кумаров, член Быковского отделения «Молодая Гвардия Единой России», исполнил песню в стиле «рэп», в которой обозначил главные приоритеты, которым стоит следовать молодому поколению: здоровый образ жизни, сила духа, твердость характера, добро и любовь.

Танцевальный коллектив «Фестиваль» исполнили премьеру танца с масками. Порадовали своим выступлением Павел Андрузов и Анастасия Репченко. Ведущие мероприятия А.А. Муканов и Ю.С. Пестова рассказали об истории праздника и провели зажигательный концерт.

За высокий профессионализм и активную жизненную позицию в связи с праздником Дня молодежи начальник отдела по культуре, молодежной политике, спорту и туризму М.Н. Морозова вручила самым активным подросткам благодарность от главы района А.И. Рассохина



под названием «В объективе молодежи» с целью создания условий для творческой реализации молодежи, популяризации фотографии как вида искусства, развитие творческих способностей. Победителями в номинации «Счастье рядом» стала Юлия Образцова, а в номинации «Самое позитивное фото» - Светлана Сивова. От руководителя Быковского отделения ВОО «Молодая Гвардия Единой России» Татьяны Кибановой благодарность за их творческую работу и вручены памятные призы.

и главы администрации района Н.К. Поволокиной.

Ранее, в преддверии праздника, местным отделением ВОО «Молодая Гвардия Единой России» был объявлен фото-кросс

праздничного концерта продолжения зажигательная дискотека.

1 июля стартует перепись

Татьяна ЕРМИЛОВА

Получить ответы на вопросы, касающиеся проведения Всероссийской сельскохозяйственной переписи, или разобрать нестандартные ситуации смогут жители Волгоградской области, позвонив по номеру (8442) 38-08-05. Волгоградстат открывает «горячую линию», которая будет работать на протяжении всей кампании.

Сельскохозяйственная перепись стартует в России 1 июля и продлится до 15 августа. Переписаны будут все хозяйства: от крупных агрохолдингов до личных подсобных хозяйств и дачных обществ.

В Волгоградском регионе к работе по сбору информации привлекаются 646 переписчиков. Их официальные удостоверения имеют специальную голограмму с несколькими степенями защиты. В документе указаны фамилия, имя, отчество переписчика, должность,



стоит печать Федеральной службы государственной статистики и подпись руководителя. Удостоверение действительно только при предъявлении паспорта.

Переписчику выдается специальная экипировка синего цвета: жилет со светоотражающими элементами и эмблемой переписи, солнцезащитный козырек с надписью «ВСХП» и портфель с надписью «Росстат». Для сбора информации переписчики будут использовать планшетные компьютеры.

Сравнительно с переписью 2006 года программа предстоящей кампании изменена,

в нее включены новые темы. К ним относятся применение современных методов ведения хозяйства - биологическая защита растений от болезней и вредителей, капельное орошение, биотопливные энергосистемы.

Также будут вопросы об использовании целевых кредитов в сельской местности - для пополнения оборотных средств, приобретения участков земли, сельхозтехники, оборудования, скота и т.д. Несколько вопросов затронут получение дотаций от федерального и регионального бюджетов.

Первые итоги переписи специалисты подведут в конце 2016 года. Основную информацию следует ждать в 2017 году, а дополнительную, по муниципальным образованиям и субъектам Федерации, позже - в 2018 году.

День первого снопа в Быковском районе запланировано провести в КФХ Кочкиных из Новоникольского

РЕГИОН НА СТАРТЕ УБОРОЧНОЙ

Видеоселектор 27 июня первый заместитель губернатора А.И. Беляев посвятил предстоящей уборочной страде.

НЕ ГОРЯЧИТЕСЬ С ПРОДАЖЕЙ ЗЕРНА

- Видны на урожай - хорошие, так что все хозяйствующие субъекты способны выполнить соглашения с областным комитетом, - обратился выступающий к главам муниципальных районов и сельских поселений.

Собранный урожай необходимо оценить не только в денежном эквиваленте. В каждом районе рекомендовано определиться с сортами, которые дадут весомую отдачу. И в дальнейшем на этой культуре сосредоточить свою производственную деятельность, используя сельскохозяйственный научный потенциал региона. Для распространения опыта по новым сортам, технологиям намечено проводить Дни поля в каждом муниципалитете.

Уборочная страда в регионе стартует 5-7 июля. К этому времени должны быть приняты все меры противопожарной безопасности: опашка, «кирочки» с плугами на краю поля, бочки с водой.

День первого снопа в Быковском районе запланировано провести в КФХ Кочкиных из Новоникольского.

Определена и инвентаризационная закупочная цена на зерно нового урожая - 10,9 рубля за кг.

- Не горячитесь с продажей, поспокойнее с зерном - оно должно еще созреть, как минимум месяц, а лучше - два, - советовал вице-губернатор. По вопросам цены и спроса будет не лишним проконсультироваться со специалистами областного комитета по сельскому хозяйству.

Далее последовали рекомендации по осенним полевым работам.

- Комбайн - с поля, трактор - в поле, - рекомендуют агрохимики.

Соломы в этом году много, значит, и вынос азота из почвы - тоже большой. Чтобы почва не обеднела, необходимо сразу внести аммиачную селитру.

НАС ОКРУЖАЮТ АЧС И ЯЩУР

Из тревожных проблем. Новая вспышка АЧС зарегистрирована в Саратовской области. А.И. Беляев акцентирует на этом особое внимание:

- Только административными барьерами и действенной разъяснительной работой с населением можно эту заразу не допустить на территорию

региона. Профилактическая работа возлагается не только на ветеринарную службу, но и глав поселений. Последние должны знать все про движение скота на вверенной им территории.

Помимо АЧС на данный момент существует и угроза ящура - инфекционного дерматита, который поражает не только КРС, но и мелкий рогатый скот и даже человека. В целях предотвращения распространения инфекции со стороны Казахстана, Калмыкии и Дагестана необходимо также строго следить за ввозом и вывозом сельскохозяйственных животных с территорий поселений. Не исключается и человеческий фактор. Заразу на один из молочных комплексов занес человек. И это уже расценивается, как диверсия. А.И. Беляев не побоялся подобрать такое угрожающее слово, поскольку слишком велики потери от вспышки этой инфекции. Карантин накладывают на всю сельскохозяйственную продукцию, включая зерно, сроком на 2 года.

- Лучше сейчас потратиться на патрулирование, подворный обход, проведение штабов - все движение скота должно быть под жестким контролем как со стороны ветслужбы, так и глав поселений, - еще раз подчеркнул первый заместитель губернатора.

Особый разговор на этот счет с теми главами КФХ, которые будут закупать скот по грантам семейной животноводческой фермы.

ГЛАВЫ ОТЧИТАЛИСЬ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

Перед селектором главы муниципальных районов отчитались за озеленение поселений. Практически все получили одобрение за проведенную работу по благоустройству. В поселениях нашего района высажено 1090 деревьев, 52 кустарника и разбито 277 цветочных клумб.

Ведущий также акцентировал внимание участников селекторного совещания на работу по содержанию областных трасс и подготовку к обращению с ТБО.

В заключение разговора было сделано объявление: в районном звене ощущается слабая подготовка бухгалтеров, работающих в сельхозпредприятиях. В настоящее время прорабатывается вопрос о проведении бухгалтерского всеобуча. Учебка, скорее всего, будет проходить на базе Волгоградского аграрного университета.

О мерах пожарной безопасности при заготовке грубых кормов и уборке урожая

Д. АКИМОВ,
ст. инспектор ОНД и ПР
по Быковскому,
Николаевскому,
Палласовскому,
Старополтавскому
районам
Волгоградской области
майор внутренней службы

Хлебные культуры наибольшей опасностью представляют в период их созревания и до конца уборки урожая. Пожары на хлебных массивах развиваются очень быстро, на скорость распространения пожара особенно влияет скорость ветра. В результате в засушливую погоду скорость распространения пламени по высоким хлебам и травам достигает 500–600 м/мин. При редкой и низкой растительности, а также при отсутствии ветра пожары распространяются со скоростью 10–15 м/мин.

Пожар на хлебных массивах, как правило, обнаруживают поздно, в результате он охватывает большие площади. В процессе распространения пожара образуются «смерчи», которые перебрасывают огонь на большие расстояния, преодолевая при этом искусственные и естественные преграды шириной до 12–15 м. Пожары созревших хлебных массивов создают угрозу и скошенным хлебом, уложенным в валки или копны, а также сельскохозяйственной технике, используемой на уборке урожая, они могут распространяться на сельскохозяйственные постройки: тока, сушилки, кошары и т. п.

При обнаружении пожара на хлебном массиве каждый гражданин или работник сельского хозяйства немедленно должен сообщить о пожаре в пожарную охрану по телефону 01, для сотых операторов 010 или 112, либо сообщить нарочным.

Меры пожарной безопасности при уборке зерновых и заготовке кормов

1. Перед созреванием колосовых, хлебные поля в местах их прилегания к лесным массивам, степной полосе, автомобильным и железным дорогам должны быть обкошены и опашаны полосой, шириной не менее 4 м.

2. Уборка зерновых должна начинаться с разбивки хлебных массивов на участки площадью не более 50 га. Между участками должны делаться прокосы шириной не менее 8 м. Скошенный хлеб с прокосов немедленно убирается. Посередине прокосов делается пропашка шириной не менее 4 м.

3. В непосредственной близости от убираемых хлебных массивов необходимо иметь наготове трактор и плуг на случай пожара.

4. При эксплуатации уборочных комбайнов и кормоуборочных машин необходимо проверять надежность крепления электропроводов и их защиты в местах возможных механических и тепловых повреждений. Контролировать крепление вращающихся частей во избежание возникновения трения, не допускать перегрева подшипников и своевременно их смазывать. Систематически наблюдать за комбайном, машиной и особенно за их следом, чтобы своевременно обнаружить начало загорания и принять меры к тушению.

5. Тракторы, работающие с тросовыми волокушами на свлакивании соломы, должны иметь тросы длиной не менее 12 метров (от серги трактора до волокуши).

6. При возникновении пожара при уборке урожая необходимо:
а) на хлебных массивах – принять меры к тушению огня имеющимися средствами пожаротушения, а также забрасыванием мест горения землей. Для ограничения распространения огня по хлебному массиву зону горения необходимо опашать. Место опашки надо выбирать с учетом скорости распространения огня и направления ветра.

б) на уборочных агрегатах (комбайны, косилки, тракторы), принять меры к тушению и выводу агрегата из хлебного массива. Солому из соломокопнителя можно выбрасывать только после вывода агрегата из хлебного массива.

Меры пожарной безопасности при хранении грубых кормов

1. Скирдование сена, соломы допускается на расстоянии не ближе: 15 м от воздушных линий электропередач; 20 м от дорог; 50 м от зданий и сооружений.

2. На расстоянии 5 м от края скирды производится опашка шириной не менее 4 м.

3. Две скирды располагают на расстоянии 20 м друг от друга. Вокруг них на расстоянии 15 м производится опашка шириной не менее 4 м. При этом площадь основания одной скирды не должна превышать 300 кв. м, а штабеля прессованного сена и соломы – 500 кв. м.

4. Своевременно проводится уборка территорий складирования от отходов грубых кормов

Первичные средства пожаротушения, которыми должны быть оснащены уборочные агрегаты и автомобили

1. Уборочные агрегаты и автомобили должны быть оборудованы исправными искрогасителями и иметь отрегулированные системы питания, зажигания и смазки. Прокладки во фланцевых соединениях коллектора и выхлопной трубы не должны иметь разрывов и других повреждений.

2. Первичные средства пожаротушения: 2 огнетушителя; 2 штыковые лопаты; 2 метлы; ведро; кошма; ящик с песком; емкость с водой.

Средства пожаротушения, которыми должны быть оснащены объекты сельхозназначения

1. Объекты сельхозназначения (пункты приема, хранения и переработки зерна, машинно-тракторные мастерские, склады и пункты заправки ГСМ, полевые станы) должны быть оборудованы укомплектованными противопожарными щитами: 2 огнетушителя; 3 багра; 2 лопаты; 2 лома; 2 топора; 2 ведра; ящик с песком; емкость для воды должна иметь объем не менее 0,2 куб.м. Возимая емкость должна комплектоваться ведрами.

После проведения уборочной кампании категорически запрещается производить сжигание пожнивных остатков, а так же разведение костров на землях сельскохозяйственного назначения.

Законодательством Российской Федерации за нарушения требований пожарной безопасности предусмотрена административная ответственность от одной тысячи рублей на граждан до одного миллиона на юридическое лицо, а так же уголовная.

Кадастровый инженер, **Шашков Андрей Анатольевич** (квалификационный аттестат 34-11-283), почтовый адрес: 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева 18 а, контактный телефон 8(937)7272343, rantifik@mail.ru **извещает** о необходимости согласования проекта межевания четырех земельных участков, образуемых в счет выдела одной земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящейся по адресу: Волгоградская область, Быковский район, территория администрации Новоникольского сельского поселения, в границах земель бывшего ТОО «Новоникольское», кадастровый номер 34:02:000000:0050.

Первый земельный участок площадью 6,5 га в 1,8 км севернее с. Новоникольское, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:0050.

Второй земельный участок площадью 2,7 га в 0,9 км севернее с. Новоникольское, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:0050.

Третий земельный участок площадью 2,8 га в 0,6 км северо-восточнее с. Новоникольское, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:0050.

Четвертый земельный участок площадью 4,39 га в 2,3 км северо-западнее с. Новоникольское, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:0050.

Заказчик работ: Жолобова Инна Симоновна.

Адрес: г. Волгоград, ул. Салтыкова-Щедрина, 8, кв. 21.

С проектом межевания можно ознакомиться и подать обоснованные возражения относительно размеров и местоположения граничащих выделяемых земельных участков по адресу: 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», понедельник – пятница с 8.00 до 17.00 в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения.

Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанного земельного участка состоится 03.08.2016 г. в 11 часов в Доме культуры с. Новоникольское.

Внимание!

ТОЛЬКО 2 ДНЯ московские специалисты проводят **ПОЛНОЕ КОМПЬЮТЕРНОЕ ТЕСТИРОВАНИЕ** организма и методическое консультирование по нормализации физиологических процессов

Программно-технический комплекс СТАМ выявляет наличие нарушений и скрытые формы заболеваний в сердечно-сосудистой, пищеварительной, бронхо-легочной, нервной, мочеполовой, эндокринной и других системах и их причины. **Безвредно. Подготовки не требуется. Дети с 5 лет.** **Цена 1500 руб. (весь организм). Для пенсионеров, мекдротников и детей 1400 руб.**

Вас ждут на прием 4, 5 ИЮЛЯ с 9 до 17 часов в здании Центра культуры и досуга (Быково, ул. Волжская, 37). **Запись по тел.: 8 9262288927 с 9.00 до 17.00, без выходных.** Сертификат соответствия ГОСТ Р №1171479 от 21.08.2013 г.

СОЛДАТСКО-СТЕПНОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ СОЛДАТСКО-СТЕПНОВСКАЯ СЕЛЬСКАЯ ДУМА

РЕШЕНИЕ

21.06.2016 г. № 32/67

О внесении изменения в Положение

о земельном налоге на территории Солдатско-Степновского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, утвержденное решением Солдатско-Степновской сельской Думы от 22.11.2011 № 37/64 (в ред. от 28.11.2013 № 81/119; от 17.12.2014 № 4/18; от 23.11.2015 № 23/50)

Во исполнении протеста прокурора Быковского района от 07 июня 216 № 7-44-2016, в соответствии с Федеральным законом от 23.11.2015г № 320-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и в абз.3 ч. 1 ст. 397 Налогового кодекса, Уставом Солдатско-Степновского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, **Солдатско-Степновская сельская Дума РЕШИЛА:**

1. В пункте 1 решения слово «Ввести» заменить словами «Установить и ввести».

2. пункт 3 статьи 3 Положения изложить в новой редакции: «Налог, подлежащий уплате по истечении налогового периода, уплачивается:

- физическими лицами в срок

не позднее 1 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом;

- организациями в срок не позднее 15 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом.

3. Настоящее решение вступает в силу не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования в газете «Коммунар» и распространяет своё действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2016 года

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по бюджету, налоговой и экономической политике.

Е. ДЕМИДОВА,
глава Солдатско-Степновского сельского поселения.

Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района.
Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65

Выходит по четвергам и субботам

Главный редактор **О.В. ЗУБАРЕВ**

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».

ИЗДАТЕЛЬ: Комитет информационной политики Волгоградской области (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестыанская, 13).

E-mail: kommunar02@mail.ru
Сайт: kommunar02.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
приемная - 3-15-85;
корр. - 3-25-58;
бухгалтерия - 3-13-56;
факс - 3-15-85.

Индекс 51035

Цена свободная

Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа». Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации. Время подписания номера в печать: 29.06.2016 г. по графику - 11.00, факт. - 11.00.

Продолжается
подписка
на районную
газету
«Коммунар».



ПОЗДРАВЛЯЕМ
Валентину Николаевну ГОРЮШИНУ
с юбилейным днем рождения!

У Вас сегодня светлый день -

Прекрасный юбилей,
Как жизни новая

ступень,
Среди судьбы аллея.

Желаем, чтобы

красота,
Которой Вы полны -

Не угасала никогда!

Денисовы.

ПРОДАМ

✓ сено в тюках с поля, 50 руб.
Тел.: 8 9375326809.

✓ порослят;
✓ сено разнотравье с ячменем в колосе.
Тел.: 8 9375338180.

УСЛУГИ

Окна. Двери. Откосы.
Тел.: 8 9044277198.

Реклама

СИРОТЫ,

находившиеся под опекой

в период с 1992 по 2004 год !!!

Поможем получить денежную компенсацию, положенную Вам согласно постановлению правительства РФ №409

За юридической консультацией обращайтесь по тел. **8-800-234-26-25** (звонок бесплатный).

ВЫРАЖАЮ БЛАГОДАРНОСТЬ

соседям, друзьям, одноклассникам, родственникам, Т.В. Носковой, О.М. Вальковской, А.В. Детерле, А. Антипову, А.В. Богатыреву, А.Г. Теняеву, **БОЛЬШОЕ СПАСИБО ЗА ПОМОЩЬ** социальным работникам: Л.М. Крютченко, Ю.А. Зыгало, В.В. Сосницкой, Е.Г. Крютченко, Н.В. Глушковой, Л.Н. Статива, Ю.Н. Осипчук, Г.В. Маркиной, О.А. Тюриной, Н.С. Богатыревой, Ю. Поволоцкой, а также жителям поселка Заволжский **ЗА ПОМОЩЬ В ПОХОРОНАХ** моего брата СЕМАХИНА Александра Александровича.
Сестра Наталья.

Свидетельство: СМПИ № ТУ34-00688 от 23.09.2015 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.

Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)
Заказ 918 Тираж 2675